



EMULSI KAL

Disincrostante schiumogeno acido

EN - Acid foaming descaler | **SL** - Peneč odstranjevalec vodnega kamna na osnovi kisline | **RO** - Dezincrustant acid cu spumă | **FR** - Désincrustant moussant acide | **DE** - Kalklösend säurehaltig schäumend | **ES** - Desincrustante con espuma ácido

IT - Detergente acido schiumogeno che rimuove le incrostazioni di calcare. Utilizzato con apposito forma schiuma rimuove il calcare anche dalle superfici verticali. Da utilizzare periodicamente per neutralizzare le precedenti pulizie con prodotti alcalini o a base di cloro. **EN** - Foaming acid detergent for removing limescale. Applied using foam-making devices, removes limescale even from vertical surfaces. To be periodically used to neutralize previous cleaning with alkaline products or with chlorine base. **SL** - Peneč odstranjevalec na osnovi kisline, ki odstrani sledi vodnega kamna. Uporabljen s posebnim penilcem odstrani vodni kamen tudi z navpičnih površin. Uporablja se periodično za nevtraliziranje predhodnega čiščenja z alkalnimi ali kloriranimi proizvodi. **RO** - Detergent acid cu spumă pentru îndepărtarea depunerilor de calcar. Folosit cu ajutorul sistemului de formare a spumei, îndepărtează calcarul chiar și de pe suprafețele verticale. Trebuie folosit periodic pentru a neutraliza produsele folosite pentru curățare pe bază de substanțe alcaline sau pe bază de clor. **FR** - Détergent acide moussant qui élimine les incrustations de calcaire. Utilisé avec un mousseur approprié, il élimine le calcaire des surfaces même verticales. Il doit être utilisé périodiquement pour neutraliser les nettoyages précédents, effectués avec des produits alcalins ou à base de chlore. **DE** - Schäumendes, säurehaltiges Reinigungsmittel, das Verkalkungen beseitigt. Mit Schaumspender verwendet entfernt es Kalkablagerungen auch an senkrechten Flächen. Regelmäßig verwenden, um die vorhergehenden Reinigungsvorgänge mit alkalischen oder chlorhaltigen Produkten zu neutralisieren. **ES** - Detergente ácido con espuma que elimina las incrustaciones de cal. Si se usa con el específico formador de espuma elimina la cal también de las superficies verticales. Se debe utilizar periódicamente para neutralizar las limpiezas anteriores con productos alcalinos o a base de cloro.



IMPIEGO/MODO D'USO - USE/DIRECTIONS FOR USE

IT - IMPIEGO: industria alimentare, agraria, lattiero casearia, lavorazioni carni. **MODALITÀ D'USO:** diluire il prodotto in acqua e nebulizzare o stendere con spugna o mop. Lasciare agire almeno 5 minuti e risciacquare. **EN - USE:** food, agricultural, dairy, meat-processing industries. **HOW TO USE:** dilute the product with water and spray or apply using a sponge or a mop. Let work for at least 5 minutes and then rinse. **SL - UPORABA:** V živilski industriji, mesno- in mlečnopredelovalni industriji, v kmetijstvu. **NAVODILA ZA UPORABO:** Proizvod razredčite z vodo in razpršite ali nanesite z gobo ali krpo. Pustite delovati vsaj 5 minut in izperite. **RO - FOLOSIRE:** industria alimentară, agricolă, de lactate și de prelucrare a cărnii. **MOD DE UTILIZARE:** diluați produsul în apă și pulverizați sau distribuiți cu ajutorul unui burete sau a mopului. Lăsați să acționeze cel puțin 5 minute apoi clătiți. **FR - UTILISATION:** industrie alimentaire, agricole, laitière et traitements des viandes. **MODE D'EMPLOI:** diluer le produit dans l'eau et nébuliser ou étendre avec une éponge ou une serpillère. Laisser agir au moins 5 minutes et puis rincer. **DE - ANWENDUNGSBEREICH:** Lebensmittel- und Agrarindustrie, Milch- und Käseindustrie, Fleischverarbeitungsindustrie. **GEBRAUCHSANWEISUNG:** Das Produkt mit Wasser verdünnen und zerstäuben oder mit Schwamm oder Mopp auftragen. Mindestens 5 Minuten einwirken lassen, danach spülen. **ES - USO:** industria alimentaria, agraria, lechera y quesera, producción de carnes. **MODO DE USO:** diluya el producto en agua y rocíe o extienda con una esponja o mopa. Deje actuar por lo menos 5 minutos y enjuague.

DOSAGGIO - DOSAGE

IT - DOSAGGIO: 3g-10g per litro in funzione della durezza dell'acqua e del grado di sporco. **EN - DOSAGE:** 3g-10g per litre, depending on water hardness and degree of soiling. **SL - ODMERJANJE:** 3-10 g na liter, odvisno od trdote vode in stopnje umazanosti. **RO - DOZARE:** 3g-10g la fiecare litru în funcție de duritatea apei și a gradului de murdărie. **FR - DOSAGE:** 3g-10 g/litre en fonction de la dureté de l'eau et du degré de saleté. **DE - DOSIERUNG:** 3g - 10g pro Liter je nach Wasserhärte und Verschmutzung. **ES - DOSIFICACIÓN:** 3g - 10g por litro en función de la dureza del agua y del grado de suciedad.

COMPOSIZIONE CHIMICA - CHEMICAL COMPOSITION (REG. 648/2004/CE)

IT - COMPOSIZIONE CHIMICA: 5% - 15%: Tensioattivi non ionici. **EN - CHEMICAL COMPOSITION:** 5% - 15%: non-ionic surfactants. **SL - KEMIČNA SESTAVA:** 5% - 15%: neionske površinsko aktivne snovi. **RO - COMPOZIȚIE CHIMICĂ:** 5% - 15%: agenți tensioactivi neionici. **FR - COMPOSITION CHIMIQUE:** 5% - 15%: agents de surface non ioniques. **DE - CHEMISCHE ZUSAMMENSETZUNG:** 5% - 15%: nichtionische Tenside. **ES - COMPOSICIÓN QUÍMICA:** 5% - 15%: tensioactivos no iónicos.



PROFESSIONAL

PROPRIETÀ FISICHE - PHYSICAL PROPERTIES

STATO FISICO - APPEARANCE	LIQUIDO TRASPARENTE - LIQUID TRANSPARENT
COLORE - COLOR	ROSSASTRO - REDDISH
ODORE - ODOUR	TECNICO - TECHNICAL

PALLETIZZAZIONE - PALLETIZATION

CODICE - CODE	1855	PZ X CT - PCS X BOX	--
COD. EAN	8032680393143	CT X PLT - BOX X PLT	39
CONFEZIONE - PACK	24KG - 20,0L	CT X ST - BOX X LAYER	13